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Udrugama čiji programi se financiraju iz Državnoga 
proračuna putem Ureda za udruge 

- svima -

Predmet: Dani udruga 2000. i predstavljanje 
rezultata provedbe programa

Poštovana / Poštovani,

izvješćujemo Vas da će se Dani udruga 2000. održati na Zagrebačkom Velesajmu od

8. do 10. prosinca 2000. godine

uz istovremeno održavanje IV. Hrvatskoga foruma neprofitnih organizacija.

Sudjelovanje na Danima udruga 2000. obavezno je za sve udruge, pa tako i Vašu, koje su 
dobile financijsku potporu Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 11. svibnja 2000. godine iz 
sredstava Državnoga proračuna osiguranih na poziciji Ureda za udruge. Cilj Dana udruga 
2000. je predstavljanje rezultata provedbe Vaših programa široj hrvatskoj javnosti, kao i 
svih drugih programa udruga koje su za njihovu provedbu koristile javni novac.

Vaša Udruga dobit će svoj štand u Kongresnoj dvorani Zagrebačkoga Velesajma, na kojem 
ćete predstaviti rezultate provedbe svojih programa, te imati mogućnost izravne 
komunikacije s posjetiteljima i osatalim sudionicima Dana udruga 2000.

Tijekom Dana udruga 2000. održat će se brojne radionice i predavanja vezana uz 
usavršavanje i informiranje djelatnika nevladinog, neprofitnog sektora. Voditelji ovih 
radionica i predavači bit će istaknuti domaći i međunarodni stručnjaci.

Centar za razvoj neprofitnih organizacija - CERANEO priprema, u okviru Dana udruga 2000. 
i IV. Foruma, vrlo interesantne okrugle stolove i rasprave vezane uz ulogu i značaj civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj.

U prilogu Vam dostavljamo Pismo razmijevanja i obrazac vezan uz definiranje Vaših potreba 
i opreme u izložbenom prostoru, koje molimo popunite i pošaljite poštom ili faxom Uredu za 
udruge što je moguće prije, a najkasnije do 5. studenoga 2000.
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U prvoj polovini studenoga dostavit ćemo Vam sve detaljne upute vezane uz Vaše 
sudjelovanje na Danima udruga kao i detaljan program radionica, predavanja i okruglih 
stolova koji će se održati za vrijeme Dana udruga 2000. i IV. Foruma neprofitnih 
organizacija u Republici Hrvatskoj. Uz program dobit ćete i raspored štandova s ucrtanim 
brojem i mjestom štanda Vaše udruge.

Poštovana / Poštovani, 

koristimo ovu prigodu da Vas podsjetimo da ste u obvezi, sukladno odredbama potpisanog 
Ugovora, dostaviti završno izvješće (opisno i financijsko) o izvršenju programa do 31. 
prosinca 2000. godine. Rok za dostavu završnog izvješća, na propisanim obrascima, 
je 15. siječnja 2001. godine. Obrasce za završno izvješće dostavit će Vam nadležno 
ministarstvo ili drugo tijelo državne uprave s kojim ste sklopili Ugovor tijekom prosinca.

Ured za udruge u suradnji s Multimedijalnim institutom - m.a.m.a. izradit će i izdati CD- 
ROM na kojem će biti prikazani rezultati svih programa udruga koje su ove godine dobile 
financijsku potporu iz Državnoga proračuna putem Ureda za udruge. Kako bi Vaše izvješće 
bilo što sadržajnije i slikovitije, ljubazno Vas molimo da uz završno izvješće dostavite i 
fotografije, video zapise, press-clippinge i ostale materijale vezane uz provedbu Vaših 
programa (ali samo onih koji su u ovoj godini financirani od strane Ureda za udruge). U 
prilogu Vam dostavljamo upute Multimedijalnog instituta za pripremu rečenih izvješća i 
ostalih materijala u elektronskom obliku. Napominjemo da je ovo samo sažetak i 
ilustracija puno detaljnijeg izvješća kojeg na obrascima i s dopunskim opisima i kopijama 
računa morate dostaviti do 15. siječnja 2001. nadležnom ministarstvu ili tijelu državne 
uprave s kojim ste potpisali Ugovor o financijskoj potpori iz Državnoga proračuna za 2000. 
godinu.

Multimedijalni institut pripremit će i prikazati za vijeme trajanja Dana udruga, radni materijal 
s primjerima kako bi ta Vaša izvješća o rezultatima provedbe programa trebala izgledati.

Za sve ostale informacije vezane uz Dane udruga i pripremu Vaših završnih izvješća, molimo 
Vas kontaktirajte gđicu Mariju Boltek, savjetnicu za programske aktivnosti i odnose s 
javnošću na telefon broj 01 / 610 65 06, telefaks broj 01 / 610 99 72 ili na e-mail adresu 
ured.za.udruge@zg.tel.hr

Zahvaljujemo na suradnji i veselimo se našem susretu na Danima udruga 2000.

S poštovanjem,

Prilozi:
- kao u tekstu
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